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XIX. évfolyam 3. szám (BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP Baja, 1937. január 5., kedd

Elhelyeztek a közjegy­
zőknél a bajai kép- 

víselőválasztbk 
végleges névjegyzékét

Az 1937. évi országgyűlési kép 
viselőválasztók végleges névjegy 
zéke most készült el s az eg vés 
szavazókörök szerint helyezték el 
két bajai közjegyzőnél.

Dr. Feherváry Dezső kir. köz 
jegyzőnél : I. szavazókor (Belvá­
ros I), II (Belváros II.), VII. 
(Szállásváros), VIII. (Homokváros), 
JX (Külterület I ), XI. (Vaskút I.), 
XII. (Vaskút II).

Dr. Milassin Jenő kir. közjegy­
zőnél : III. szavazókor (Józsefvá­
ros, IV. (Istvánmegye és Sz. Já­
nos), V. (Ka'onaváros), VI (Kis- 
csávoly és Rókus város), X (Kül 
terület II), XIII. (Szentistván I), 
XIV. (Szentistván II) szavazókor 
névjegyzékeit helyezték el.

A vármegye központi választ­
mányának legutóbb megtartott ülé­
sén szintén véglegesen döntöttek a 
névjegyzékek összeállításáról. A 
nagybarecskai kerületben a szava­
zók száma 1936 ban 8873 volt, 
1937-ben r. 070 lesz. A jános­
halmi kerületnek 1936 évben 
13.076 választója volt, 1937 ben 
14 978 lesz. A bácsalmási kerü 
letten 1936 ban 10.486 volt, 
1937-ben 12.441 választó lesz. A 
tompái kerületben 1936 ban 205» 
volt a választók száma, 1937-ben 
2713 választót vettek fel a név 
jegyzékbe.

A négy választó kerületben 
tehát 1937 évben a névjegyzék 
szerint 691 c. választóval lesz több 
mini amennyi az elmúlt évben 
volt.

Pénteken kezdődik a 
triduum a belvárosi 

templomban
A belvárosi templomban a szo­

kásos böj.i lelkigyakorlatokon 
kivül évenként kétszer tartanak 
háromnapos ájtatosságot, még­
pedig januárban a Szent Család 
és decemberben a Szeplőtelen 
Fogantatás ünnepe előtt, Az idén 
a januári triduum 8 án, pénteken 
es.e i órakor kezdődik. A tridu- 
umot P. Alaker György szegedi 
Jézustórsasági áldozópep vezeti. 
A belvárosi plébánia hivatal az 
ájtatossággal egybekötött szent­
beszédre ezúton ie fölhívja a hi 
vek figyelmét s arra kéri a kö­
zönséget, hogy a Szent Család 
triduumon az idén is minél 
nagyobb szántban vegyen részt.

Koalíciót és ősire titkos vá­
lasztást jósolnak a politikai

körökben
A magyar belpolitikai élet döntő 

fordulat előtt áll, n politiKai kö 
rökben a karácsonyi és az újévi 
nyilatkozatok után már koalícióról 
is beszélnek.

Eszerint a kisgazdák nem lép­
nének be a kormánypártba, ha­
nem kívülről támogatnák a kor 
mányi és hogy a „közéleú kk- 
lősségbers is“ résztvfchessenek, 

megkapják a ffildmlvelésttgyi 
tárcát, a belügyi államtitkársá­
got és az ő párlhlvelkkel télte 
nánek be több főispánt széket 

Is.
A politikai jósok véleménye sze 
rint a kormány ezzel biztosítaná, 
hogy az alkotmányjogi javaslato
kát és a következő évi költs ég­
vetési is nagyobb vita nélkül le­
tárgyalnák, elfogadná a törvény- 
hozás két háza is s igy semmi­
sem állana útjában annak, hogy 

a kormánysál jégkár kiterjesz­
téséről, a felsttiiáz reformjáról 
és a titkos választójogról szóló

törvényjavaslatok már a nyári 
szünet beállta előtt törvény- 

erőre emelkedjenek.

A karácsonyi szünet után minden­
esetre teljes erővel megindul a 
pariok közötti tanácskozás az a!

. kotmanyjogi reformok kérdésében 
és a belügyminisztériumban is Iá- 

I zas sietséggel dolgoznak az uj 
I választójogi törvénytervezet elkó- 
! szitásén. Az bizonyos, hogy mire 
j a Ház eié kerül a kormány ja- 
i vaslata,
! a pártokkal teljes megegyezésre 

jut Darányi miniszterelnök.

; Ha az uj esztendő politikai jós- 
í latai beteljesednek, úgy az 1937 ik 

esztendő komoly változást fog 
i hozni a magyar politikában és

öszro már meglesz az oniáges 
képviselőválasztás az aj titkes 

választójog alapján.

De hogy miiyen rendszer szerint : 
országos vagy kerületi isjsuomok- 

1 kai, azt még senki Bem tudhatja.

Hatalmas számú közönség járta 
be lélekben a Szentföld törté­
nelmi helyeit a Katolikus Egye­

sülés tegnapi előadásán
Ritkán hallgatott végig a kö­

zönség olyan élvezettel egy elő­
adást, mint tegnap dr. Pintér 
László theologiai tanár, érseki 
tanácsosnak szentföldi ismertető­
jét. „Az Ígéret és a beteljesülés 
földje* címmel ismertette tapasz­
talatai alapján az előadó Palesz­
tina múltját, mai viszonyait és a 
bibliai városokat ás szenthelyeket.
Ez a rendkívül érdekes tárgyú 
előadás eemesak tanulságos, ha­
nem minden részében lebilincse- 
löen élvezetes volt. A kiváló elő 
adó közvetlen, fordulatos, gyakran 
humoros előadásában magával 
ragadó és szemléltető útleírássá 
vált minden része, úgy hogy a 
közönség órákig elhallgatta volna 
a Szentföld és a szentföldi lakos 
ság különös életének személyes 
megfigyeléseken, még pedig tudó-
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már.yos felkészültséggel biró teo­
lógiai tanár tapasztalatain alapuló 
gazdag és lebilincselő ismertetését. 
Ez az előadás a Katolikus Egye­
sülés idei ismeretterjesztő prog- 
Taromjának egyik legfelejthetetle- 
nebb előadása volt s bizonyára a 
további előadások iránt is növelte 
a bajai közönség egyre fokozódó 
érdeklődését.

Az este 6 érára hirdetett előa­
dás megkezdése előtt negyed 
órával már teljesen megtelt a 
Katolikus Egyesülés székházénak 
legnagyobb terme. Hat órakor 
dr. Genczlik Kálmán apátplébá­
nos rövid bevezető beszédében 
érintette az előadás tárgyának ás 
sz egyházi ünnep Jézus neve- 
napjának kaposelatét és megkérte 
dr. Piatér Léseié érseki tanáeeest 
előadásénak megkesdéeére.

Dr. Pintér László egy megható 
bajai venatkozásu szentföldi em­
lék ismertetésével kezdte tanulsá­
gos és szemléltető előadását. A 
Getszemane-kert egyik barlangjá­
ban áll egy nagy fakereszt, amely 
minden zarándoknak szemébe 
tűnik s minden szentföldi utleiró 
megemlíti munkájában. I86l-ben 
egy bajai lakos gya'og indult 
Bajáról a Szentföldre és Krisztus 
iránti szrretetéből szülőföldjéről 
egy hatalmas fakeresztet vitt a 
Megváltó szülőföldjére. Ezt a 
keresztet egy egyszerű, de épen 
egyszerűségében megható felírás­
sal a Getszemane kert egyik 
barlangjában helyezte el, ahol a 
hagyomány szerint a Megváltó is 
gyakran Imádkozott.

A bevezető után az előadó 
nagy vonásokban ismertette az 
Ígéret födjónek bibliai múltját, 
vázolta az isteni gondviselés ter­
veit a választóit néppel. Ezután 
a szentföld mai életének egyik 
mozgató tényezőjének, *a cioniz­
musnak megalakulását és célját, 
valamint az angol világpolitiká­
nak a palesztinjai események 
kialakulásában részes szerepéi 
ismertette.

Gyönyörködtető s eleven ké­
pekben festette ezután a szentföld 
lakosságának életét, a társadalmi 

i ás politikai küzdelmeket. az 
| egyes városokat és a hozzá fü- 
i zödő emlékeket továbbá a szent- 

helyek megtartásáért és megőrzé­
séért évszázadok éta tartó félté­
keny harcokat, amelyeknek szó- 
katlansága ismeretlen az európai 
közönség előtt. Lebllincselően 
szemléltette a szentföld Bibliáb-M 
ismert tájainak, helységeinek 
érdekességeit, úgyhogy a közön­
ség szinte észre sem vette, hogy 
az egy órás előadás már véget 
ért. Az előadó ezután körülbelül 
félóráig tartó magyarázattal kí­
sérte a szentföldről készült vetítő 
képsorozatának szép bemutatóját. 
Végül a benarülöttek öltözködé­
sét ismertette egy Szentföldről 
hozott teljes tértiöltözet bemu­
tatásával.

A nagyhatású előadás után 
dr. Gosozlik Kálmán apátplébános 
a január 6 i operettelőadásra, a 
8-án, 9-én, ÍO ón tartandó há­
romnapos éjtatossagra és a jövő 
vasárnapi előadásra hívta föl a 
közönség figyelmét a ezzel a 
rendkívül érdekes est véget ért.
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Estélyi és béli cikkek
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. - Telefon : 188.

Óriási érdeklődés 
előzi meg a Diákbár 

előadásét
A hosszú idők óta folyó pró­

bák utolsó simításait végzik Lo­
vas Andor Diák-bár cimtl ope­
rettjén a műkedvelő szereplők 
lelkes tagjai Minden egyes sze­
replő előtt lassan kibontatkozott 
és lelkén átitatódott az a feladat, 
melynek teljesítésére vállalkozott. 
Minden szereplő átérzi azt a fele­
lőséget, melyet ezzel a darabbal 
kapcsolatban magára vállalt és 
tehetségéhez mérten azon van, 
hogy a legjobb és legtökéletesebb 
alakítást vigye a nagyközönség 
síé.

A szerző és Szeretnie! Lőrinc 
fáradhatatlan és odaadó munkás­
sága méltán kecsegtetheti a leg­
szebb reményekkel Baja város 
színházszerető közönségét.

A Diák bár jelmezes főpróbáját 
holnap délután 6 órakor tartják 
meg a Központi Szálló színház 
termében. Az előadás pedig január 
6-én ugyanott.

20 kerlmunkás tanaid 
felvételre hirdet pályá­
zatot a Duna-Tiszakőzi 
Mezőgazdasági Kamara

A Duna-Tiszakőzi Mezőgazda- 
sági Kamara a földmivelősügyi 
minisztérium támogatásával léte­
sített kertmunkás képző iskolában 
20 kertmunkás tanuló fölvételére 
pályázatot hirdet. Az iskola célja, 
hogy elméleti, de különösen gya­
korlati kiképzést nyújtson a ta­
nuló munkásoknak, akik a gyü­
mölcstermelés, a helyes faápolás 
és védekezés, továbbá a szőlőter­
melés terén teljes ezakképzettsé- 
get nyernek, Az iskola tartama 2 
év és a tanrend úgy van megál­
lapítva, hogy tavasszal, nyáron 
és ősszel gyakorlati, a téli hóna­
pokban pedig elméleti kiképzés 
folyik. Pályázhatnak ezek a gazda- 
Ifjak, akik 18 életévüket betöl­
tötték és még nem múlottak 24 
évesek.

A pályázat fölvételeiről bővebb 
fölvilágositást nyújt e kamara 
(Kecskemét, Rákóczi ut 17—19.)

Százhattal több volt az elmúlt 
évben a születések száma 

Baján mint tavaly előtt
Baja város népszaporodási ada­

tai az utóbbi években egyre ked­
vezőtlenebbek vo'tak. A lakosság 
természetes szaporodása megszűnt 
s ezzel a veszedelmes tünettel 
már komolyan és több alkalom­
mal is foglalkoztunk, örvendetes 
jelenség, koey ebben az évben a 
népszaporodás adatai javultak 
Néhány hónappal ezelőtt állapí­
tották meg a város közgyűlésén, 
hogy évek óta most észlelhető 
először a természetes népszaporo­
dás az évnegyede» kimutatásban. 
Azóta csak javult ez a szám és 
a javulás a jelek szerint tartós­
nak is Ígérkezik.

A születések száma 1938-ban 
Baján 581 volt, 1935 ben 465 
születést jegyeztek be az anya­

könyvbe, vagyis ! 06-ta! több volt 
a születések száma az elmúlt év­
ben. a halálozások száma 489 
s tavaly előtt 495 volt, a népsza- 

! porodás adatait tehát az is ked- 
! vezőbbé teszi, hogy a haláiozá- 
I sok száma, ha nem sokkal is, de 
I csökkent. Jóval kedvezőbb n há­

zasságkötések arányszárna is. Ta­
valy 262, tavaly előtt pedig 236 
pár kötött házasságot az anya 
könyvi hivatalban.

A belvárosi plébánia összege­
zése szerint a belvárosi templom­
ban 1936 ban 61, 1935-ben 59 
gyermeket kereszteltek ?meg. Há­
zasságot kötött 50 pár, (1935 ben 
54), eltemettek 79 halottat (tavaly 
előtt 69 el.)

Telt ház gyönyörködött a MOVE 
és MANSz együttes magyar­

estjének műsorában
Szombaton este fél 9 órai kez­

dettel rendezte meg a MANSz 
bajai csoportja és a MOVE Tár­
sadalmi és Sport Egyesület Baj- 
eay Ernő alispán védnöksége alatt 
magyar estjét, amelynek műsorát 
a telt ház állandó tetszésnyilvání­
tása kisért.

Vitéz Kemény Simon beköszön­
tőjét Weisz Magda adta elő hatá­
sosan, majd a na. kir. honvédség 
regős csoportja szebbnél szebb 
számokkal gyönyörködtette a kö­
zönséget. Endrry Otti és Schuller 
Teréz ügyes magyar tánca meg­
érdemelten nagy tapsot aratott. 
Igen nagy hatást váltottak ki az 
élőképek, amelyek 8/épségét mű­
vészi érzékre valló fényhatásokkal 
növelték Az első élőkép történel­

münknek azt a jelenetét örökítette 
még, amikor Szent István Szűz 
Mária oltalmába helyezi az orszá­
got. A második kép a budapesti 
négy jelképes irredenta szobrot, 
kelet, nyugat, észak és dél szob­
rát, majd a harmadik kép az 
aradi Szabadság szobrot mintázta 
élőképbe. A képek összekötő szö­
vegét vitéz Kemény Simon irta a 
krónikás jelmezben Kiss György 
adta elő hatásosan. Az első élő­
kép alatt a Bajai Daloskor a Bol­
dogasszony Anyánk cimtl egyházi 
éneket, a második jelenet alatt a 
regőscsopott a Bánk bán Hazám 
kezdetű áriáját s a harmadik kép 
alatt a Daloskör a Magyar Hiszek 
egyet adta elő Sas József vezény­
letével. A műsor a regőscso: őrt

Muftitok apróhirdetését 
• BIOM» Ujkágban, ha két
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rádiót
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többször megujrázott számaival 
ért véget.

A műsor után a MANSz Leány­
körének íáncesíólye következed, 
amelyen a késő reggeli órákig a 
legjobb hangulatban maradtak 
együtt a megjelentek.

Eddig csak az álló 
hajókat vontatták 

be a telelőbe
A bajai hajóállomás közeiében 

a Komárom nevű hajó újév nap­
ján egész napon át a Kamarás- 
dunán az uj torkolattól a Vörös ■ 
hídig törte a jaget. Ezzel kap­
csolatban az a hir terjedt, hogy 
nagyobb jégzajlás varható, Érdek­
lődésünkbe a hajóállomás főnök­
sége azt a fölvilágositást adta, 
hogy a Duna vizén, különösen 
fölfelé nagyon nagy a forgalom. 
Az összes hajók dolgoznak s a 
vixi jármüveket még nem fogják 
bevontatni a telelőbe. Eddig csak 
a kikötő hajókat vontatták be a 
be a telelőbe.

Jégzajlás a Duna vonalán Buda­
pestül lefelé nem észlelhető A 
Rába, G-iram, Vág folyóról na • 
gyobb mennyiségű jég kerül a 
Dunába, de ez mind róvedesen 
elolvad s a forgalmat semmiben 
sem akadályozza. Szállítás szem­
pontjából a légáramlat is föltű 
nőén kedvező mostanában s ezt a 
hajók ki is használják.

Az üdülő otthon javára 
ajánlották fői a bajai 

fodrászok báljuk 
bevételének felét

A bajai fodrászok ez évben is 
január 10-ón este 8 órai kezdettel 
a Központi Szállóban rendezik 
meg szokásos műsorral egybekö­
tött táncestélyüket, amelynek jö­
vedelmét jótékonycélra fordítják. 
Az elmúlt évben több szegény- 
sorsa fodrászcsalád gyermekeit 
ruházták föl a bevételből s most 
a bevétel ötven százalékát e Lő- 
kertben létesítendő iskola üdülő 
otthon céljára ajánlottak föl és 
épen ezért a nemes cél érdekében 
felü'flzetéseket köszönettel fogad 
a rendezőség.

A legjobb fodrász műkedvelők 
közreműködésével szinrekerül Má­
nyi Adorján „Egy kis senki* cink 
vígjátéké. Az előadást tán« ki­
veti, amelyen a zenét Daaké La­
jos és zenekara szolgáltatja. A 
hangulatos est iránt igea nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.
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MIKIK
Éjjelt szolgálatot

Január tartanaid

5
Kedd

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László

Teiesztor p.
gyógyszériái a.

1<s6«Saras ieleeetes
A Meteorológiai Intézet jelenti 

ma délben 12 órakor, várható 
Időjárás a kővetkező 24 órára:

Gyenge légáramlás, tok he 
Igen köd és zuzmarás, helyen 
kin kenés hószálllngálás, a 
hideg kissé csökken.

Budapesten ma délben -\-7 6, 
Vajén ma reggel ~{-3,A, délben 
-\-S.2 fok nőit a hőmérséklet.

Bajai Kisnaptár
Január 6-án délután 3 órakor a 

Bajai “Tóth Kálmán“ Polgári 
Kaszinó közgyűlése.

Január 6 án este 8 órakor n Köz 
ponti Színháztermében: Diák- 
bár operett a Kát, Egye 
sülés rendezésében 

Január 9-én este fél 10 órakor 
Turul táncestély a Központiban. 

Január 10-én este 8 órakor Föd 
rász bál a Központi Szállóban, 

Január 23 án este 9 órakor a 
Ciszterci öregdiákok háziestélye 
a Nemzeti Kaszinóban,

— Ä Polgári Kasxlnö köz 
gyűlése, A Bajai Tóth Kálmán
Polgári Kaszinó január 6 án dél 
után 3 órakor tartja évi rendes 
közgyűlését, amelyre ezúton is 
meghívja a lagokat az elnökség. 
A közgyűlés tárgysorozata : elnöki 
jelentést, zárszámadások felülvizs­
gálása, költségelőirányzat, tiszt- 
újítás, indítványok.

— A Felsővárosi Olvasékör 
lembeiaeslje. A Felsővárosi R, 
Kát. Olvasókör január 6 án este 
nyo.c órai kezdettel rendezi meg 
szokásos tombolaestjét, amelyet 
pikniitszerü vacsora előz meg. A 
hangulatosnak ígérkező tombola- 
esten sok igen értékes tárgyat 
sorsolnak ki. A mulatság bevéte­
lét a kör jótékonycélra fordítja 
s ezért ez elnökség felkéri a kör 
barátait, hogy sz est sikeréhez a 
tombolatárgyak felajánlásával já­
ruljanak hozzá. A hozzájáruláso­
kat hírlapilag nyugtázzák. A sor 
aolás után tánc következik 
- A Stefánia Siövatsig bács­

almási fiókjának Szllveszier- 
•Stja. Az Országos Stefánia Szö­
vetség bácsalmási fiókja szilvesz­
ter este a Corsó mozi helyiségé­
ben hangulatos mulatságot rende­
zett, amelyet nagyszerű műsor elő­
zött meg. A mulatságon a község 
előkelő közönsége teljes létszám­
ban részt vett és a hajnali 
órákig maradt együtt. Az est 
bevételét a Stefánia tájkonyhája 
ée a szegény esacsaasék Javára 
fordítják.

— UJ bslssetbliteillisl ve­
szélyességi táblázatot állít 
éSSZO ez 011. A balesetbiztosí­
tásról intézkedő törvény értelmé­
ben az OTI köteles őt évenként 
uj balesetbiztosítási veszélyességi 
táblázatot összeállítani, amelynek 
alapján újból osztályozzák az 
egyes üzemeket. Az osztályba- 
sorozásnál természetszerűleg a 
statisztikai adatok szolgálnak első­
sorban alapul, de ezenkívül figye­
lembe veszik azt is, hogy az 
egyes foglalkozási ágak baleset 
elhárítási berendezései terén mi­
lyen eredményeket sikerült elérni. 
Az u| tervezetet véleményezésre 
megkapta a Szegedi Kereskedelmi 
és IpaJkamara is, ahol az érde­
kelt vállalatok esetleges észrevé­
teleiket január 14 ij előterjeszt­
hetik

Xlszfinetnyilvénitás
Fe!edh:'et!en férjem, 

édesatyénk és naeyatyánk 
elhunyta alkalmával a rész 
vétkilejezőknck és a teme­
tésen megjelenteknek ez­
úton mondunk köszönetét 

öxv Szebb Péterné 
és családja.

— Farsangkor sorsolják ki 
az ejévi malacai, a Legény 
egylet szilveszteri estélyén el ma 
radt tombolát a rendezőség ha­
tározata szerint n farsangi bál 
alkalmával rendezik meg Ez al­
kalommal sorsolják ki Reinhardt 
Mátyás divatáru kereskedő által 
adományozott malacot is.

— Altfatt illapetbaelevi abk
ifjú anyák és többgyermekes asz- 
szoayok az enyhe természetes 
.Ferenc fjőzsaf* jjkeserüviznek 
már mérsékelt adagokban való 
használata által is könnyű és hig 
örtilést, úgyszintén rendis gyomor 
és bélmüködést érnek el. A mo 
dern nőgyógyászat képviselői a 
Ferenc lúzsel vizet igen sok 
esetben kipróbálták és azt kivétel 
nélkül gyorsan, megbízhatónak és 
fájdalom nélkül hatónak találták.

— Cilllägverxaayen vesznek 
részt a bajai galambaayészték
A Hungária Postagalambtenyész- 
tők Országos Szövetsége a bajai 
„Bácska“ Postagalamb Sport 
Egyesület részére március hónap­
tól Kezdődően csillagversenyt irt 
ki Pécs—Budapest—Szeged in 
ditási hellyel A versenyeket már 
dúsban kezdik meg és tizenkét 
hónapon keresztül minden hónap 
u okó vasárnapján tartják meg. 
A galambtenyésztők körében a 
verseny iránt igen nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg.

— Lopás. Szakolczay Mátyás 
napszámos, Szőlő u. 4 szám alatti 
lakos följelentést tett ismeretlen 
tettes ellen a rendőrségen, mert 
udvarából 8 darab oszlopot ello­
pott. A rendőrség megindította a 
nyomozást.

— Köszönetnyilvánítás lltry 
Ferenc hangszerkászltőmesler-
nek : Fogadja Kedves Mester há 
lás köszönetemet azokért a kitűnő 
lemezekért és gramofonért, melyek 
meghozták a jó hangulatot. Az 
e-’ész estély sikere csak ennek 
köszönhető : egy hálás vevője.

*
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URÁNIA
Január 5-én, kedden 6, fél 9-kor.

6- án. szerdán fé' 3. fél 5. fél 7, fél 9.
7- én, csütörtökén 6, fél 9 érakor.

Az első előadások filléres helyárakkal 
A Fox-filmgyár legnagyobb filmje !

Halálbrigád
A szerelem és a kőtelességteljesités 
nagy filmje 16 felvonásban.

Főszerepben :
Claudette Colbert 
Ronald Colntan 
Rosalinda Russel

Hirádó kiegészítés

legprímább minőségű 
német gyártmányú

PHOENIX
VARRÓGÉP

(himző, gyorsvarró)
260'- pengő

részletre is

Horváth Vilmosnál

— Téli szezonvégi leltári 
klámsltás. A szegedi kereskedel­
mi és iparkamara kerületére vo­
natkozólag az 1937. évi téli lel­
tári kiárusítás idejét január 24 tői 
február 6-ig állapította meg.

—- Kedvezményez vatóbnr- 
gonys. Baja Város Gazdasági 
Egyesületénél kedvezményes őszi 
(már.doki) velöburgonya igényel­
hető Bővebb felvilágosítást az 
egyesület irodájában cdnek. (Régi 
posta épület.)

Hirdetmény
Baja thj. város adóhivatala köz­

hírré teszi, hogy köztartozások 
fejében lefoglalt és a városi rak­
tárba beszállított és a második 
árverésen el nem adott bútorok, 
könyvek, rádiók, képek, gyalupad, 
vasfurógép, üzleti áruaszta', sab 
Ionok, rőfösáru maradékok, gáz 
motor, vasöntödéi fuiógép, íróasz­
talok atb zálogtárgyak 1937. 
évi január hó 9 én délelőtt 8— 
10 óráig szabadkézből fognak ér­
tékesíttetni A venni szándékozók 
jelentkezzenek a városi adóhivatal 
24 számú helyiségében az eljáró 
végrehajtónál, ahol a vonatkozó 
ajánlatukat folyó évi január hó 
8 napján délelőtt 12 óráig Írásban 
vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. évi január hó 
2. napján.

A szekszárdi kir. törvényszéktől. 
P. 2589/1935—16 szám

Hirdetmény
Rém közáég általános tagosí­

tást ügyében az előmunkálatok 
vezetésére kiküldött dr Kontz 
Jenő kir. törvényszéki bíró, az 
előmunkálatok megkezdésere, va­
gyis az érdekelt felek képvisele­
tének az eljárás további folyama 
alatt rendezésére, a biriokrendező 
mérnökkel a szerződés megköté­
sére, valamint a költségelőirányzat 
elkészítésére az 1937. évi január 
hó 12. napjának délelőtti 9 óráját 
tűzi ki, arra Rém községházához 
az összes érdekelteket ezzel a 
hirdetménnyel megidézi s figyel­
mezteti őket, hegy a tárgyalást 
elmaradásuk esetén is megtartja.

Szckizárd, 1986. évi december 
hó 23. Dr. Köröz Jenő s. k. kir. 
törvényszéki biró.

A kiadmány hiteléül 
Dieatzné 
Ír. tiszt.

«-
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Szobafűtéshez:
Pécsi keksz.
Pécsi tojásszén,
PéCSi OÍObrikett (szurokmentes)
Legmagasabb hőértékii magyar szén- és 

szértterméke?L Kérje mindenütt.
Képviselet

Schon és Bajai
Baja, Hayna!d-Mtca 13. Teisían 26.

Saját

I

termelésű tűzifa
asábés dorong 1M 

I akác 
kőris

száras ! ?Ii'9*
$z«rlsas nyár 
f II x

aprított akác», tölgy-, szil- és lágyfa q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb tiaoi áron

kapható :

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Hayneld-utca 13.
Telefon: 42 szám.

eäBKK r um masp&gg;: aass
i Fatelep: Suflowlca pari.

Telefon: 195 szám.

Gyermek mélykotiik 
olcsó és fmom
kivitelben kapható

UTRY-náli
— Basa —
Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon:280.

Eredményes a 
Bácskai Újság hirdetése

Még akkor isfiirődjék,
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

tompért fürdógamitura
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt. A melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbi- 
zottinknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Baja,
Tóth Kálmán utca 30. 

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

a ii?ti hirdetésük
vty hsrd 2t*$ ára 5 «őrig 50 talár, 
aio lea kátetke<ő ser 10 filier.

I »eyes apróhirdetések I Őt apróhit- 
Ictéil szelvény ellenében Ingyen 
Közlünk egy apróhirdetést. Állást 
Keresők és állást hirdetők két szel- 
rény ellenében kapnék egy ingyen 

apróhirdetést.

L A DÄS

EIköI ö.’és miatt ‘sürgősen eladó 
egy ebédlő egy kerti és szobás 
garnitúra, egy fehér zomincos 
gy^imekkád, lugzó, mosóteknő 
és egyebb berendezési tár .-y M, 
Kölcsey Ferenc u. 19 (613)

atUS - FOBiftlKOlAi
Szakácsnő és szobaleány január 

elsejére állást keres Cirn a 
kiadóban. (612) 1

Nagyobb gazdaságba vagy ura* i 
dalomhoz szíjgyártónak ajánl- j 
kozom. Cim Epreskert utca 25. i 
Kiset ávoiy, (610) 1

Kültöldről haza jött angol és francia ■ 
szabónő jutányosán házakhoz I 
ajánlkozik. Vidékre is. Kapellcr i 
Erzsébet, Haynald u 31 1

Fiatal gépészt szlsógftzmotorhoz j 
keresőnk. — Jelentkezés a Köz- ! 
ponti Szálloda tulajdonosánál.

Jómodoru kifutó teívéietik Rein
hard Divatcsarnokba

KUIBHPti. E

Esküvőkre, eljegyzésekre, esté­
lyekre, sütés: és sandvid loszi- 
téstt olcsón yélllalok, k>émer 
István cukrász, Sz.t Imre-tér 4. 
plébánia templom mögött.

Jó bizonyítvánnyal rendelkező fia 
tál ember urasági inasnak ajá! 
kozik vagy hasonló állást kerrs. 
S-ives megkeresést és címet a 
kiadóhivatalba kér.

Baján a bácshokodi vámnál 2 
hold szőllő es 2 hóid szántó 
szabad kézből eladó. Érdeklődni 
lehet ; Uj-utca 16.

Kitűnő minőse4Ü akácmez állan­
dóan kapható a Bácskai Méhé­
szeti Egyesületnél, Hentes-utca 
3 szám alatt, (533)

Bácskai Újság
oeufiscai MAisi&av^

Kiadja az Vj Élet nyomda é.-t, 3aja,
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

9r. ResaMel SS&ípssSv 
Szerkeszti: Serényi iéao». 

Szerkesztőséi? és kiadóhivatal
Béla,

Zichy Bódog-tér 8.Telefon: 43,
Bácsalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon 16.
Postatakarékptárl csekkszámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadd sáérl 
és megőrzéséért a szerke >z 
tőség nem vállal felelősséget.

Hideg télben
mel g otthont - nyújt a

lator kályha
Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Gésa »athereshedétben
TŰZHELYEK 6AZDA6 VAlASZTÉOAH.

I Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGIsbsKOKSZ
Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal 1

Dorogi tojásszén 
Dorogi diószén

Kemény át lágy tteifa ölben ét aprítva

GrOBBut d Társa tTTT
Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. kőnyvnyomdájálWB' Bején. — Felelős nyomdavezető: SLhl Károly


